Ood:

Odeslano: 18. ledna 2017 16:02

Komu:

Predmét: RE: Nastaveni telefonnich sluzeb dle nové ramcové smlouvy
Hezky den,

potvrzuji obdrZeni e-mailu z 11.1.2017.
Viechna &isla prevedeme na Profil 1 a datové tarify ponechdme stavajici.

S pozdravem

| 02 Czech Republic a.s.
Account Manager
Za Brumlovkou 266/2 140 22 Praha 4 - Michle
o)

Linka pro firemni zakazniky:

. (nebo z mobilniho telefonu)
E-mail: _
www.02.cz/firmy

SOLUTIOSIS"'

O, Managed Print Services

Méjte nakdady na tisk pod kontrolou. Nulove poddtedn investice

3 jasna mésind fakturace. 2adné neotokdvané platby za sends

From: . .

Sent: Wednesday, January 11, 2017 11:54 AM

To:

Subject: Nastaveni telefonnich sluZeb dle nové ramcové smlouvy

Dobry den,
na zakladé Vageho emailu ze dne 30.12.2016 tykajiciho se nastaveni novych parametri mobilnich sluzeb
poskytovanych 02 Czech Republic a.s. firmé Centrum investic, rozvoje a inovaci (IC: 71218840) bychom Vas chtéli

poZadat o nastaveni sluZeb viz. nize.

- viechna telefonni &isla prevést na — ,Profil 1 (pau3al 1 K¢, volani 0,16 K&/minutu a SMS 0,30 K¢)”
- datové tarify pfevést tak jak jsou nastaveny v soucasnosti

Prosim o zaslani potvrzeni o doruceni této zpravy.

informatik



CIRI

Centrum investic, rozvoie a inavaci

www.cirihk.cz

Obsah této zprivy md vyludn® komunikadni charakter, Nepfedstavuje nivrh na uzavieni smlouvy & na jeji zménu ani ptijeti ptipadného navrhu. Smlouvy &i jejich zmé&ny
Jsou spoleénosti O2 Czech Republic a.s. uzavirdny v pisemné formé nebo v podobé a postupem podle prisluSnych vieobecnych podminek spolegnosti 02 Czech Republic
a.5,, a pokud jsou dohodnuty viechny nileZitosti. Smlouvy jsou uzaviriny oprivnnou osobou na zaklade pisemného povéteni. Smlouvy o smlouvé budouc jsou uzavirany
vyhradng v pisemné formé, viasinoruéné podepsané ncbo s wznavanym elektronickym podpisem. Podminky, za nichz O2 Czech Republic a.s. ptistupuje k jednani o smlouvé
a jakymi se fidi, jsou dostupné zde.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential
contract proposal. 02 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written form or in the form and the procedure in accordance with relevant general
terms and conditions of 02 Czech Republic a.s., if all requirements are agreed. Contracts are concluded by an authorized person entitled on the basis of a written
authorization. Contracts on a future contract are concluded solely in a written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic signature. The conditions under
which O2 Czech Republic as. negotiates contracts and under which it proceeds are available here.



